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Рахункова палата

Про надання інформації

Державна архівна служба України розглянула лист Рахункової палати 
від 28.06.2023 року № 08-1470 «Щодо результатів аудиту» щодо Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених на керівництво та управління у сфері архівної справи (далі - 
Рішення), затвердженого рішенням Рахункової палати від 23.05.2023 року № 
11-3 за результатами перевірки, проведеної у 2019 році, та повідомляє про 
результати розгляду, заплановані та вжиті заходи, викладені нижче.

У межах реалізації пропозицій, викладених у Рішенні щодо об’єднання 
бюджетних програм за КПКВК 3609010 «Керівництво та управління у сфері 
архівної справи» та за КПКВК 3609030 «Забезпечення діяльності архівних 
установ та установ страхового фонду документації» в одну програму, 
відповідно до п. 352 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 
року № 221 було розроблено та подано до Міністерства юстиції України 
законопроєкт «Про національні архівні інформаційні ресурси, управління 
документацією та архівами» для подання Кабінетові Міністрів України у 
вересні поточного року. 

За результатами прийняття та в межах впровадження вказаного 
законопроєкту Державна архівна служба України сприятиме якнайшвидшому 
впровадженню оптимізації використання фінансових ресурсів установ за 
КПКВК 3609010, 3609030. З цією метою головному розпорядникові коштів 
Міністерству юстиції України надіслано лист «Про надання інформації» від 
13.07.2023 року № 3891/6.01-16 з пропозицією назви об’єднаної бюджетної 
програми «Керівництво, управління та забезпечення діяльності архівів, 
архівних установ, та установ страхового фонду документації».

Для реалізації пропозиції, викладеної в Рішенні щодо розроблення 
результативних показників бюджетної програми за КПКВК 3609010 
«Керівництво та управління у сфері архівної справи», які б визначали 
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результат виконання бюджетної програми, характеризували хід її реалізації, 
ступінь досягнення цілей та мети, виконання завдань бюджетної програми, 
висвітлювати обсяг і якість надання публічних послуг видано наказ 
Укрдержархіву 14.07.2023 від № 99 «Про створення робочої групи про 
вдосконалення системи результативних показників» для напрацювання 
пропозицій головному розпоряднику бюджетних коштів. 

Також повідомляємо, що протягом 2021 року на виконання 
Національної програми інформатизації побудована інформаційно-
телекомунікаційна система «Державний реєстр документів страхового фонду 
документації України» автоматизована система класу «2» та побудована 
інформаційно-телекомунікаційна система «Державний реєстр техногенно та 
екологічно (потенційно) небезпечних об’єктів України» автоматизована 
система класу «3». Освоєно 3,1 млн грн на підставі розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 16.06.2021 року № 659-р «Деякі питання Міністерства 
юстиції щодо виконання статті 37 Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік». Виконано послуги з побудови і впровадження 
комплексних систем захисту інформації, комплексу технічного захисту 
інформації та супроводження проведення державних експертиз комплексних 
систем захисту інформації з придбанням серверного, комп’ютерного та 
мережевого обладнання з відновленням функціонування державних реєстрів. 

Згідно наданої Адміністрацією Держспецзв'язку та ПрАТ «ІІТ» 
інформацією, у зв'язку з військовою агресією рф остаточні документи (після 
доопрацювання за пропозиціями Адміністрації Держспецзв'язку) зі створення 
комплексних систем захисту інформації було знищено. Наразі вирішується 
питання їх відновлення та подання до Адміністрації Держспецзв'язку. Однак, 
за необхідності додаткового потреби фінансування для поновлення роботи 
Державних реєстрів до бюджетного запиту на 2024 рік будуть включені 
відповідні розрахунки з обґрунтування. 

В межах встановленого терміну наказом Укрдержархіву від 10.07.2023 
року № 95-НОД затверджено «План заходів Державної архівної служби 
України щодо впровадження пропозицій, зазначених у рішенні Рахункової 
палати України «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, виділених на керівництво та 
управління у сфері архівної справи», від 23.05.2023 року № 11-3» (додається). 

Станом на сьогодні Державною архівною службою України низку 
зауважень Рахункової палати вже враховано та виправлено, а саме: 

- на виконання абзацу 1 п. 6 Рішення постановами Кабінету 
Міністрів України від 08.07.2020 року № 580 та від 07.07.2022 року № 774 
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внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року 
№ 639 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися 
архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів». 
Прийнято Порядок визначення вартості платних послуг, які надаються 
архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів, 
затверджено наказом Міністерства юстиції України від 26.11.2021 року 
№ 4251/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2021 року 
№ 1554/37176. 

Стосовно розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів 
України проекту постанови «Про затвердження Інструкції з порядку ведення 
діловодства за зверненнями громадян» зазначаємо, що проєкт згаданої 
постанови з урахуванням пропозицій Міністерства юстиції України та 
Національного банку України надіслано до Міністерства юстиції України 
листом Укрдержархіву від 19.10.2022 року № 4401/2.01-22/0 (супровід 
розгляду проєкту здійснюється відповідно до пункту 1.1.2.5 Плану роботи 
Державної архівної служби України на 2023 рік, затвердженого Міністром 
юстиції України Д. Малюською 29.12.2022). Разом з тим, протягом 2020 – 
2023 років Кабінетом Міністрів України прийнято 16 актів (постанов та 
розпоряджень), що регулюють діяльність у сфері архівної справи і 
діловодства та створення і функціонування державної системи страхового 
фонду документації, а Міністерством юстиції України – 33 накази, що 
підлягають державній реєстрації (у тому числі 2 спільних із іншими 
міністерствами); 

- на виконання абзацу 2 п. 6 Рішення проект змін до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 23.08.2005 року № 306-р «Про схвалення 
Концепції Державної програми розвитку архівної справи на 2006 – 2010 роки» 
надіслано листом Укрдержархіву від 03.07.2020 року № 2300/1.01/0. 
Розпорядження затверджене не було. Разом з тим, у зв’язку із початком 
повномасштабної агресії росії проти України, архівна галузь постала перед 
новими викликами та загрозами, що зумовлюють необхідність комплексного 
перегляду положень Концепції 306-р та напрацювання нового рамкового 
документу, що визначатиме цілісну систему напрямів, на які 
спрямовуватиметься реалізація державної політики у сфері архівної справи на 
середньострокову перспективу. Враховуючи зазначене, наказом 
Укрдержархіву від 12.07.2023 року № 96-НОД створено робочу групу з 
розроблення Концепції розвитку архівної справи до 2026 року; 

- на виконання абзацу 5 п. 6 Рішення в Міністерстві юстиції 
розроблено та здійснюється підготовка до подання в установленому порядку 
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на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Закону України «Про 
внесення змін до законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України 
«Про адміністративну процедуру». Цим проєктом Закону передбачено, 
зокрема, за пропозиціями Укрдержархіву, внесення змін до Закону України 
«Про страховий фонд документації України» щодо заміни видачі дозволу на 
виготовлення документів страхового фонду на декларативний принцип 
провадження господарської діяльності у цій сфері. Таким чином, подання на 
розгляд Кабінету Міністрів України Порядку проведення дозвільної 
(погоджувальної) процедури, переоформлення та анулювання документів 
дозвільного характеру у сфері страхового фонду документації є недоцільним; 

- на виконання абзацу 1 п. 7 Рішення забезпечується дотримання 
фінансової дисципліни на всіх етапах бюджетного процесу: формування 
бюджетного запиту, розподілу показників, затвердження кошторисів та 
внесення змін до них, а також при затвердженні структур, штатних розписів, 
погодженні преміювання та доплат керівництву, нарахуванні та виплаті 
зарплати, сплати податків, розрахунків з дебіторами та кредиторами, 
здійсненні закупівель та договірної роботи, управлінні майном. Проведення 
аналізу результатів діяльності Укрдержархіву та установ, що належать до 
сфери його управління в процесі складання квартальної та річної фінансової, 
бюджетної звітності в розрізі дотримання фінансової дисципліни; 

- на виконання абзацу 2 п. 7 Рішення протягом 2020 – 2023 рр. при 
підготовці форми бюджетного запиту та обґрунтовані розрахунки до них 
підготовлено та надано відповідно до вимог законодавства, інструктивних 
листів Міністерства фінансів України та вимог головного розпорядника 
бюджетних коштів - Міністерства юстиції України; 

- на виконання абзацу 3 п. 7 Рішення у 2020 році до результативних 
показників паспорту бюджетної програми КПКВК 3609010 у розділ 
«Ефективність» додано показники «Кількість внесених виробів (об’єктів) до 
Державного реєстру СФД на одного працівника (5 осіб)», «Кількість внесених 
виробів (об’єктів) до Державного реєстру потенційно-небезпечних об’єктів на 
одного працівника (5 осіб)». У 2023 році замість показника «Кількість 
внесених об’єктів до Державного реєстру потенційно-небезпечних об’єктів» 
введено показник «Кількість наданих публічних (адміністративних) послуг у 
сфері СФД» та, відповідно, «Кількість наданих публічних (адміністративних) 
послуг у сфері СФД на одного працівника (4 особи)». Показники 
характеризують діяльність Укрдержархіву щодо управління системою СФД; 

- на виконання абзацу 4 п. 7 Рішення розроблено та наказом 
Укрдержархіву від 15.06.2020 року № 74 затверджено нове Положення про 



5

проведення перевірок діяльності у сфері страхового фонду документації 
спеціальних установ страхового фонду документації, що належать до сфери 
управління Державної архівної служби України. Результати проведених 
перевірок діяльності архівних установ у 2021 році обговорювалися на 
засіданнях колегії Укрдержархіву; 

- на виконання абзацу 5 п. 7 Рішення повідомляємо, що зазначене 
питання належить до компетенції Міністерства культури та інформаційної 
політики України, відповідно до абзацу другого пункту 1 та підпункту 73² 
пункту 4 Положення про нього, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.10.2019 року № 885. Разом з тим, 10.06.2023 року 
Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до 
Закону України «Про культуру» щодо передачі майна та створення, 
впровадження і ведення електронних реєстрів у сфері культури», відповідно 
до якого Міністерство культури та інформаційної політики України 
забезпечує створення, впровадження та ведення електронних реєстрів у сфері 
культури з метою обліку культурної спадщини та культурних цінностей 
України. До Міністерства культури та інформаційної політики України 
підготовлено відповідний лист «Про внесення змін до Положення про 
Державний реєстр національного культурного надбання» від 19.07.2023 № 
3991/2.04-13/0; 

- на виконання абзацу 6 п. 7 Рішення фахівцями Науково-
дослідного центру судової експертизи з питань інтелектуальної власності 
Міністерства юстиції України проведено оцінку виключних майнових прав на 
об'єкт інтелектуальної власності: програмний комплекс Державний реєстр 
документів страхового фонду документації України (Висновок експертів 
№ 201/20 від 24.11.2020 року); 

- на виконання абзацу 7 п. 7 Рішення затверджено наказ 
Укрдержархіву від 21.01.2022 року № 11 «Про затвердження Інструкції з 
організації внутрішнього контролю в Державній архівній службі України та в 
установах, що належать до сфери її управління». 

Додатки: 1) наказ Укрдержархіву від 10.07.2023 року № 95-НОД «Про затвердження 
Плану заходів щодо усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою» на 7 
арк. в 1 прим.

Голова Анатолій ХРОМОВ

Лілія КРАВЧУК
(044) 273*31*59
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Укрдержархів

 Н;В$#=T4,Г!bО
95-НОД від 10.07.2023

ДЕРЖАВНА  АРХІВНА  СЛУЖБА  УКРАЇНИ

 НАКАЗ

Київ № 
Про затвердження Плану заходів 
щодо усунення порушень і недоліків,
виявлених Рахунковою палатою 

З метою усунення порушень і недоліків відповідно Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених на керівництво та управління у сфері архівної справи, затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 23.05.2023 № 11-3, 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Укрдержархіву щодо усунення порушень і 
недоліків, виявлених Рахунковою палатою за результатами аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на 
керівництво та управління у сфері архівної справи (далі – План), що додається.

2. Контроль за виконанням заходів визначених Планом та цього 
наказу покласти на першого заступника Голови Укрдержархіву 
ЄМЕЛЬЯНОВУ Т.О.

Голова                Анатолій ХРОМОВ  



                                                                                                            Затверджено 
наказом Укрдержархіву від _______________№ ________

План заходів 
Державної архівної служби України

 щодо впровадження пропозицій,  зазначених у рішенні Рахункової палати України 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету,

виділених на керівництво та управління у сфері архівної справи»,
 від 23.05.2023 № 11-3

№
п/п

Назва заходу Термін виконання Відповідальний 
виконавець, 

співвиконавець

1 На виконання абзацу 1 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 забезпечити чітке дотримання визначених законодавством та 
нормативно-правовими актами фінансово-правових норм порядку 
розподілу і використання державних коштів, забезпечення 
раціонального, ефективного та економного витрачання коштів, 
законності використання ресурсів та майна Укрдержархіву, та установ, 
що належать до сфери його управління, здійснення моніторингу щодо 
запобігання  порушень, а також своєчасного  вжиття заходів  щодо 
відповідного реагування 

Постійно Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0


2 На виконання абзацу 2 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 при формуванні проєктів бюджетних запитів, паспортів 
бюджетних програм  забезпечити неухильне дотримання вимог щодо 
визначення результативних показників бюджетних програм, 
затверджених наказом Міністерства фінансів України від 10.12.2010 
№ 1536, Інструкції з підготовки бюджетних запитів, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів України 21.12.2022 року № 450, Правил 
складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх виконання, 
затверджених наказом Міністерства фінансів України 29.12.2002
 № 1098

Щорічно при 
підготовці 
бюджетного запиту та 
паспорта бюджетної 
програми

Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності

Департамент 
страхового фонду 
документації
Департамент архівної 
справи

3 На виконання абзацу 3 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 здійснити  аналіз результативних показників паспорту 
бюджетної програми КПКВК 3609010 «Керівництво та управління у 
сфері архівної справи»

З метою  удосконалення системи результативних показників, що 
характеризує реалізацію напряму використання бюджетних коштів та 
ефективність управління діяльності системи СФД створити Робочу 
групу

Ведення моніторингу системи результативних показників, надання 
пропозицій щодо їх змін в частині їх актуалізації

При підготовці 
бюджетного запиту та 
паспорта бюджетної 
програми

липень 2023 року

щопівроку

Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності

Департамент 
страхового фонду 
документації

Департамент архівної 
справи



4 На виконання абзацу 4 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 під час проведення перевірок архівних установ та установ СФД 
дотримуватися вимог Положення про проведення перевірок діяльності 
у сфері страхового фонду документації спеціальних установ 
страхового фонду документації, що належать до сфери управління 
Державної архівної служби України, затвердженого наказом 
Укрдержархіву від 15.06.2020 № 74,  та порядків проведення перевірок 
архівних установ, затверджених наказом Міністерства юстиції України 
10.05.2019 №1420/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
15.05.2019 за № 503/33474

Постійно при 
плануванні  та 
проведенні перевірок  
архівних установ та 
установ СФД

Департамент 
страхового фонду 
документації

Департамент архівної 
справи



5 На виконання абзацу 5 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 щодо вжиття заходів нормативного врегулювання питання 
ведення і захисту розділу «Унікальні документи Національного 
архівного фонду України» Державного реєстру національного 
культурного надбання звернутися до Міністерства культури та 
інформаційної політики України як до органу, до компетенції якого 
належить вирішення порушеного питання відповідно до абзацу 
другого пункту 1 та підпункту 73² пункту 4  Положення про нього, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2019 
року № 885

липень 2023 року Департамент архівної 
справи



6 На виконання абзацу 6 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 забезпечити відображення у бухгалтерському обліку реєстрів 
СФД та ТЕНО як автоматизованої інформаційної системи державного 
обліку та обробки інформації 

звернутися з листом до ТОВ “ТЗІ” щодо відновлення знищених у 
зв'язку з військовою агресією рф  комплектів документів зі створення 
комплексних систем захисту інформації реєстрів

жовтень 2023 року Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності

Департамент 
страхового фонду 
документації

7 На виконання абзацу 7 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 щодо удосконалення системи внутрішнього контролю, її 
функціонування у розрізі елементів, передбачених Основними 
засадами здійснення внутрішнього контролю розпорядниками 
бюджетних коштів, затвердженими постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.12.2018 № 1062, розробити Інструкцію з організації 
внутрішнього контролю в Державній архівній службі України та в 
установах, що належать до сфери її управління

Виконано.
Наказ Укрдержархіву 
від 21.01.2022 № 11 
«Про затвердження 
Інструкції з 
організації 
внутрішнього 
контролю в 
Державній архівній 
службі України та в 
установах, що 
належать до сфери її 
управління»

Департамент архівної 
справи



8 На виконання абзацу 8 п. 7 розробити та затвердити План заходів 
Державної архівної служби України щодо впровадження пропозицій,  
зазначених у рішенні Рахункової палати України «Про розгляд Звіту 
про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, виділених на керівництво та управління у сфері архівної 
справи»,  від 23.05.2023 № 11-3

липень 2023 року Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності

9 На виконання абзацу 9 п. 7 рішення Рахункової палати від 23.05.2023 
№ 11-3 інформувати Рахункову палату про стан виконання 
рекомендацій, наданих за результатами аудиту Рахунковою палатою 
України

щокварталу Перший заступник 
Голови
Головний спеціаліст 
внутрішнього аудиту
Управління 
економічного аналізу, 
фінансового 
забезпечення, 
бухгалтерського 
обліку та звітності
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